

डिसेम्बर ९, २०२४

अल्बानी, NY

तपाईंको जेबमा पैसा: गभर्नर होचुलले 8.6 मिलियन न्यूयोर्कहरूलाई 2025 राज्यको राज्यको पहिलो प्रस्तावको रूपमा मुद्रास्फीति फिर्ता चेक पठाउने प्रस्ताव गर्दछ।

प्रस्ताव मुद्रास्फीति द्वारा संचालित अतिरिक्त बिक्री कर राजस्व लिएर र दैनिक न्यू योर्कवासीहरूलाई त्यो पैसा फिर्ता दिएर \$ 3 बिलियन डेलिभर गर्नेछ।

\$300,000 भन्दा कम कमाउने परिवारहरूको लागि \$500 भुक्तानी; \$150,000 भन्दा कम गर्ने व्यक्तिगत न्यूयोर्क करदाताहरूको लागि \$300 भुक्तानी

गभर्नरले पदभार ग्रहण गरेदेखि नै पूरक भुक्तानी, कर राहत र छुटहरूमा \$ 5.5 बिलियन भन्दा बढी डेलिभर गरेका छन्

राज्यको 2025 राज्यको लागि उनको पहिलो प्रस्तावको रूपमा, गभर्नर क्याथी होचुलले आज न्यूयोर्क राज्यको पहिलो मुद्रास्फीति फिर्ता प्रस्ताव गरे, जसले 2025 मा राज्यव्यापी लगभग 8.6 मिलियन न्यूयोर्क करदाताहरूलाई प्रत्यक्ष भुक्तानीमा \$ 3 बिलियन प्रदान गर्नेछ। यो नयाँ फिर्ती हुनेछ। प्रति वर्ष \$150,000 सम्म कमाउने एकल करदाताहरूलाई \$300 को भुक्तानी पठाउनुहोस्, र भुक्तानी \$ 500 संयुक्त कर फाइलहरू प्रति वर्ष \$ 300,000 सम्म बनाउने। आजको घोषणा राज्यको राज्यपालको आगामी राज्यको भागको रूपमा अनावरण गरिने जीवनयापनको लागतलाई सम्बोधन गर्न मद्दत गर्ने धेरै प्रस्तावहरू मध्ये एक हो।

"मुद्रास्फीतिको कारण, न्यूयॉर्कले बिक्री कर मार्फत अभूतपूर्व राजस्व उत्पन्न गरेको छ - अब, हामी त्यो नगद मध्यम वर्गीय परिवारहरूलाई फिर्ता गर्दैछौं," गभर्नर होचुलले भने। "आउँदो वर्षको लागि मेरो एजेन्डा तपाईंको जेबमा पैसा फिर्ता राख्नमा लेजर-केन्द्रित हुनेछ, र यो लाखौं कडा परिश्रम गर्ने न्यू यॉर्कहरूलाई मद्दत गर्न \$ 500 सम्मको मुद्रास्फीति फिर्ता चेक प्रस्तावको साथ सुरु हुन्छ। यो सरल छ: जीवनयापनको लागत अझै धेरै उच्च छ, र न्यू यॉर्कवासीहरू विश्रामको योग्य छन्।"

गभर्नर होचुलको प्रस्तावित मुद्रास्फीति फिर्ता एक पटक, प्रत्यक्ष भुक्तानी हो जुन निम्न क्षेत्रीय ब्रेकडाउनमा देखिए जस्तै राज्यको हरेक कुनामा न्यूयॉर्कवासीहरूमा पुग्ने छ:

Region	Estimated Recipients
न्यूयॉर्क शहर	3,645,000
लड आइल्याण्ड	1,344,000
हडसन उपत्यका	986,000
पश्चिमी न्यूयॉर्क	620,000
फिंगर लेक्स	542,000
राजधानी क्षेत्र	502,000
केन्द्रीय न्यूयॉर्क	340,000
दक्षिणी तह	263,000

Region	Estimated Recipients
मोहक उपत्यका	208,000
उत्तरी देश	163,000
कुल	About 8.6 Million

गभर्नर होचुलले COVID pandemic पछिका वर्षहरूमा दैनिक सामानको मूल्यमा मुद्रास्फीतिको प्रभावलाई सम्बोधन गर्न मद्दत गर्न यो नयाँ मुद्रास्फीति फिर्ता प्रस्ताव गर्दै हुनुहुन्छ।

हालैका वर्षहरूमा, न्यूयोर्क राज्यले ऐतिहासिक औसतभन्दा बढी बिक्री कर राजस्वमा वृद्धि भएको अनुभव गरेको छ। यो वृद्धि मुख्यतया मूल्य मुद्रास्फीति द्वारा संचालित छ। त्यसलाई ध्यानमा राख्दै, गभर्नर होचुलको प्रस्तावले त्यो अतिरिक्त वृद्धिलाई न्यूयोर्कवासीहरूलाई एक पटकको भुक्तानी प्रदान गर्न प्रयोग गर्नेछ। यो भुक्तान न्यूयोर्क राज्य करदाता फाइलहरूलाई गृहस्वामित्व वा अभिभावकको स्थितिको पर्वाह नगरी प्रदान गरिनेछ।

भर्खरै कर रिटर्न फाइल गर्ने न्यूयोर्कवासीहरू भुक्तानीको लागि योग्य हुनेछन्। करदाताहरू जो अविवाहित छन्, घरपरिवारको प्रमुख, वा विवाहित अलग-अलग फाइलिङ, तिनीहरूको आम्दानी \$ 150,000 भन्दा बढी नभएमा योग्य हुनेछन्। संयुक्त रूपमा फाइल गर्ने निवासी जोडीहरू योग्य हुनेछन् यदि तिनीहरूको आम्दानी \$ 300,000 भन्दा बढी छैन।

यदि यो प्रस्तावित मुद्रास्फीति फिर्ता राज्य व्यवस्थापिका द्वारा पारित भयो भने, भुक्तानीहरू पतन 2025 मा सुरु हुनेछ।

"आउँदो वर्षको लागि मेरो एजेन्डा तपाईंको जेबमा पैसा फिर्ता राख्नमा लेजर-केन्द्रित हुनेछ, र यो लाखौं कडा परिश्रम गर्ने न्यू योर्कहरूलाई मद्दत गर्न \$ 500 सम्मको मुद्रास्फीति फिर्ता चेक प्रस्तावको साथ सुरु हुन्छ।

गभर्नर क्याथी होचुल

NYSUT अध्यक्ष मेलिन्डा पर्सनले भनिन्, "न्यूयोर्क भरका काम गर्ने परिवारहरूलाई थाहा छ कि हालको प्रणालीहरूले उनीहरूका लागि काम गरिरहेको छैन र NYSUT खुशी छ कि राज्यपालले यो सामूहिक आवाज सुनेको छ। हामीले अति धनी र हामी बीचको आय र सम्पत्तिमा बढ्दो खाडललाई सम्बोधन गर्ने समाधानहरू खोज्नुपर्छ, र यो प्रस्ताव राम्रो पहिलो चरण हो। "

CSEA अध्यक्ष मेरी ई. सुलिभानले भनिन्, "यो कर छुट CSEA सदस्यहरूका लागि उनीहरूको वित्तसँग संघर्ष गरिरहेकाहरूका लागि स्वागतयोग्य समाचार हो। CSEA गभर्नर होचुललाई न्यूयोर्कका काम गर्ने मानिसहरूका लागि सही काम गरेकोमा प्रशंसा गर्दछ।

डिस्ट्रिक्ट काउन्सिल 37 का निर्देशक कार्यकारी हेनरी गारिडोले भने, "हाम्रा सदस्यहरूसँगको धेरै कुराकानीबाट यो स्पष्ट छ कि जीवनयापनको बढ्दो लागत काम गर्ने न्यूयोर्कवासीहरूका लागि सबैभन्दा ठूलो चुनौती बनेको छ। गभर्नर होचुलले यो गहिरो बुझ्छन् - र न्यूयोर्कको पहिलो-पहिलो मुद्रास्फीति फिर्ता जस्ता नवीन विचारहरू प्रस्तुत गरेको देख्न पाउँदा रमाईलो छ, जसले मुद्रास्फीतिको प्रभावलाई सम्बोधन गर्न र न्यूयोर्कवासीहरूलाई धेरै आवश्यक आर्थिक सहायता प्रदान गर्ने नयाँ तरिकाहरू सिर्जना गर्नेछ। म यस महत्वपूर्ण प्रस्तावलाई अगाडि बढाउन गभर्नरसँग काम गर्न तत्पर छु र किफायतीताको मुद्दामा उनको निरन्तर ध्यानको लागि म कृतज्ञ छु। "

NYS सार्वजनिक कर्मचारी महासंघका अध्यक्ष वेन स्पेन्सले भने, "सबै न्यूयोर्कवासीहरू सहमत हुन सक्ने एउटा कुरा जीवनयापनको लागत धेरै उच्च छ। नयाँ मुद्रास्फीति फिर्ताको लागि गभर्नर होचुलको प्रस्तावले न्यूयोर्कवासीहरूलाई हाम्रो राज्यमा बस्न, काम गर्न र परिवार हुर्काउन सजिलो बनाउन मद्दत गर्न आवश्यक पर्ने सोचको प्रतिनिधित्व गर्दछ। यस पहलले श्रमिक परिवार र PEF का सार्वजनिक कर्मचारीहरूलाई थोरै राहत प्रदान गर्नेछ जसले उनीहरूको सेवा गर्न धेरै मेहनत गर्छन्। मलाई खुशी छ कि राज्यपालले यस महत्वपूर्ण मुद्दामा ध्यान दिनुभएको छ र उहाँ र विधायिकासँग काम गर्न तत्पर हुनुहुन्छ जसलाई यसको सबैभन्दा बढी आवश्यक पर्नेहरूलाई अर्थपूर्ण समर्थन प्रदान गर्न।

वेस्टचेस्टर काउन्टीका कार्यकारी जर्ज लाटिमरले भने, "गभर्नर होचुलको प्रस्ताव न्यूयोर्कवासीहरूले सामना गर्नुपरेको आर्थिक बोझलाई कम गर्नको लागि अत्यन्त आवश्यक, साहसी कदम हो। न्युयोर्कभरि भान्साको टेबलमा कडा कुराकानीहरू भइरहेका छन्, र यो पहलले ती कुराकानीहरूलाई हल्का बनाउने लक्ष्य राखेको छ। हाम्रा बासिन्दाहरूले सामना गर्ने चुनौतीहरूको गहिरो बुझाइलाई प्रतिबिम्बित गर्दै र आर्थिक राहत सुनिश्चित गर्ने प्रतिबद्धतालाई हरेक कुनामा राज्य।"

रिटेल, होलसेल र डिपार्टमेन्ट स्टोर युनियनका अध्यक्ष स्टुअर्ट एपेलबमले भने, "आजको अर्थतन्त्र र घोर असमानताको संसारमा धेरै काम गर्ने मानिसहरू बाँच्नको लागि संघर्ष गरिरहेका छन्। यो घोषणाले हाम्रो राज्य भरका धेरै काम गर्ने मानिसहरूलाई आवश्यक आर्थिक सहायता प्रदान गर्नेछ, र हामी यसलाई पूर्ण रूपमा समर्थन गर्छौं। यी कडा परिश्रम गर्ने न्यूयोर्कवासीहरू हरेक दिन आफ्नो परिवार कसरी बाँच्न सक्छन् भन्ने चिन्ता गर्छन्। हामी गभर्नर होचुललाई उनीहरूको संघर्षमा ध्यान केन्द्रित गर्ने र उनीहरूको आवश्यकताको वकालत गरेकोमा प्रशंसा गर्छौं।"

युनाइटेड वे अफ न्यु योर्क शहरका सीईओ र अध्यक्ष ग्रेस बोनिलाले भने, "गभर्नर होचुलको प्रस्तावित मुद्रास्फीति फिर्ता धेरै न्यूयोर्कवासीहरूलाई असर गर्ने किफायती संकटलाई सम्बोधन गर्न एक महत्वपूर्ण कदम हो। हाम्रो जीवनयापनको साँचो लागत प्रतिवेदनमा हाइलाइट गरिएझैं, ५० प्रतिशत न्यूयोर्कवासीहरू पूरा गर्न संघर्ष गर्छन्। बढ्दो भाडा, उपयोगिता बिलहरू, किराना मूल्यहरू र बाल हेरचाह लागतहरूले परिवारहरूलाई उनीहरूको ब्रेकिंग बिन्दुमा धकेलिरहेका छन्। हामी हरेक दिन यी चुनौतीहरू देख्छौं र यो फिर्ता राहत प्रदान गर्न आवश्यक प्रत्यक्ष लगानीको प्रकार हो। हामी गभर्नरको नेतृत्व र सबैका लागि थप समतामूलक र किफायती न्यूयोर्क सिर्जना गर्ने प्रतिबद्धताको गहिरो कदर गर्छौं।"

FPWA CEO जेनिफर जोन्स अस्टिनले भने, "म गभर्नर क्याथी होचुललाई न्यूयोर्क राज्य र राष्ट्रको नेतृत्व गर्नको लागि प्रशंसा गर्छु, हाम्रो देशका लाखौं मानिसहरू जस्तै, कडा परिश्रम गर्ने न्यूयोर्कवासीहरू प्राप्त गर्न, अगाडि बढ्न र अगाडि रहन संघर्ष गरिरहेका छन्। र यसको बारेमा केहि गर्न को लागी। भर्खरै जारी गरिएको, आर्थिक सुरक्षा मापनको पहिलो राष्ट्रिय वास्तविक लागत, हामीलाई बताउँछ कि व्यक्ति र परिवारलाई आर्थिक रूपमा फस्टाउनबाट रोक्ने अपर्याप्त स्रोतहरू छन् जुन आधुनिक समयको, जीवनयापनको आवश्यक लागतहरू संग राखिएको छैन। बाल हेरचाह कर क्रेडिट, कर राहत, ट्यूशन सहायता र अहिले, मुद्रास्फीति फिर्ता भुक्तानीहरू जस्ता पहलहरू मार्फत राज्यका परिवारहरूमा स्रोतहरू बढाउने क्रममा, गभर्नरले नेतृत्व देखाउँदै छन् र न्यूयोर्कलाई मोडेलको रूपमा देखाइरहेका छन्। यसका बासिन्दाहरूलाई उनीहरूको आर्थिक भविष्य सुरक्षित गर्न र सम्मानका साथ बाँच्न आवश्यक स्रोतहरू प्रदान गर्न।"

गभर्नर होचुलको "तपाईंको जेबमा पैसा" एजेन्डा

यो प्रस्ताव राज्यव्यापी न्यूयोर्कवासीहरूको खल्तीमा पैसा फिर्ता गरेर जीवनयापनको लागतलाई सम्बोधन गर्न मद्दत गर्ने गभर्नर होचुलको जारी प्रतिबद्धताको पछिल्लो कदम हो।

पदभार ग्रहण गरेदेखि, Hochul प्रशासनले पूरक भुक्तान, कर राहत र छुटमा \$ 5.5 बिलियन भन्दा बढी डेलिभर गरेको छ, साथै बाल हेरचाह सहायता र परिवार र गर्भवती महिलाहरूको लागि भुक्तान बिदामा पहुँच विस्तार गरेको छ।

यी विगतका प्रयासहरू समावेश छन्:

- मध्यमवर्गीय न्यूयोर्कवासी र घरधनीहरूका लागि कर छुटमा \$४ बिलियनभन्दा बढी।
 - न्यूयोर्कको बाल कर क्रेडिट र अर्जित आयकर क्रेडिट प्राप्त गर्ने परिवारहरूको लागि थप भुक्तानीहरूमा \$ 600 मिलियन भन्दा बढी
 - 4 वर्ष मुनिका बच्चाहरूलाई कभर गर्न न्यूयोर्कको बाल कर क्रेडिटको विस्तारित योग्यता।
 - बाल हेरचाह सहायतामा थप पहुँच, योग्य परिवारहरूले प्रति हप्ता \$15 भन्दा कम तिर्ने।
 - दैनिक न्यूयोर्कवासीहरूका लागि लगभग \$600 मिलियन ग्यास कर छुट।
 - न्यून आय भएका बालबालिकाका लागि थप खाद्यान्न सहायतामा \$200 मिलियन भन्दा बढी।
-
- शिक्षालाई थप किफायती बनाउन न्यूयोर्कको ट्यूशन सहायता कार्यक्रमको विस्तार।
 - राष्ट्रको पहिलो-पहिलो भुक्तान प्रसव पूर्व बिदा कानून, त्यसैले गर्भवती कामदारहरूले पेचेक र चेकअप बीच छनौट गर्नुपर्दैन।
 - राज्यव्यापी थप कामदारहरूलाई कभर गर्न न्यूयोर्कको भुक्तान गरिएको पारिवारिक बिदा कार्यक्रमको विस्तार।

गभर्नरको प्रेस कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोस्

हामीलाई फोन मार्फत सम्पर्क गर्नुहोस्:

अल्बानी: (५१८) ४७४-८४१८

न्यूयोर्क शहर: (212) 681-4640

हामीलाई ईमेल द्वारा सम्पर्क गर्नुहोस्:

Press.Office@exec.ny.gov